



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO nº 0062019
CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL
RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

A Comissão de Realização e Acompanhamento do Processo Seletivo Simplificado nº 006/2019, torna pública a retificação do cronograma, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Evento	Data
Publicação do Edital	08/03/2019
Inscrições	11/03/2019 a 13/03/2019
Homologação das Inscrições	18/03/2019
Publicação dos locais e horários das provas	18/03/2019
Recurso da não homologação das Inscrições	19/03/2019
Homologação Final das Inscrições	21/03/2019
Provas (previsão da data de realização)	07/04/2019
Divulgação do gabarito e provas	08/04/2019
Prazo para interposição de recursos quanto ao gabarito	09/04/2019
Publicação da classificação geral	12/04/2019
Prazo para interposição de recursos quanto a classificação geral	15/04/2019
Classificação final e Homologação Final do certame	18/04/2019

LEIA – SE:

Evento	Data
Publicação do Edital	08/03/2019
Inscrições	11/03/2019 a 13/03/2019
Homologação das Inscrições	18/03/2019
Recurso da não homologação das Inscrições	19/03/2019
Homologação Final das Inscrições	21/03/2019
Publicação dos locais e horários das provas	01/04/2019
Provas (previsão da data de realização)	07/04/2019
Divulgação do gabarito e provas	08/04/2019
Prazo para interposição de recursos quanto ao gabarito	09/04/2019
Publicação da classificação geral	12/04/2019
Prazo para interposição de recursos quanto a classificação geral	15/04/2019
Classificação final e Homologação Final do certame	18/04/2019

Santa Cruz do Sul, 18 de março de 2019.
Comissão de Realização de Acompanhamento do
Processo Seletivo Simplificado nº 006/2019.